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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 23 de junho de 2022. Aos vinte e tres dias do mês de junho de 2022, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Francisco Pereira Castro, Marqueane Martins Oliveira e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Ausentes os Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, 

José Martins da Silva, Jose da Silva e Washington Ferreira Mota. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Não foi 

lida a ata da sessão anterior por falta de quorum. Continuamente, o Presidente pediu 

que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do 

livro de Salmos. Logo após, o Vereador Presidente fez a oração da noite. Em 

sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram 

apresentados os requerimentos de nº 003 e 004/2022, ambos de autoria do Vereador 

Francisco Pereira Castro, que dispõem sobre a construção de quebra-molas em 

rodovias do município. A palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, o 

mesmo deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, disse ser um motivo 

de muita alegria a ultima sessão antes de adentrarmos no recesso. Falou que no dia 

10 de julho teremos a inauguração das praias em nossa cidade. Pediu a Deus que 

tudo ocorra em paz. Pediu união desta casa. Pediu que o Prefeito faça uma praia 

bonita e que a Secretária do Meio Ambiente melhore para com o trato com os colegas 

Vereadores. Por fim, agradeceu a oportunidade pelo uso palavra. Logo após, a 

palavra foi concedida ao Vereador Francisco, este fazendo uso da palavra pela ordem 

deu uma boa noite a todos, registrou o falecimento no dia de ontem da senhora 

Antônia, a qual foi mãe de criação do companheiro Romário. Desejou seus pêsames 

aos amigos e familiares. Falou que esses Requerimentos apresentados já são 

reforços. Falou que já pediu aos deputados Amelio Cayres e Fabion Gomes, todavia, 



 

ESTADO DO TOCANTINS 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO 

Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. 
Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br . Portal 

da Transparência: www.carrascobonito.to.leg.br CNPJ- 04.502.733/0001-85 

 
a comunidade ainda não foi atendida. Falou da necessidade da execução de seus 

Requerimentos ante ao grande tráfego de pessoas e veículos naquela localidade. 

Falou que hoje é a ultima sessão ordinária do semestre, agradeceu a Deus pelo findo 

dos trabalhos. Pediu a Deus que retornemos com saúde. Parabenizou os trabalhos 

empreendidos pelo Prefeito Gilvan para com nossa comunidade. Por fim, o Presidente 

convidou os colegas para comparecerem em Araguatins para uma reunião com o Pré-

candidato a senador Ataydes Oliveira, logo após disse que não havendo mais nada a 

tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 22 dias do mês de junho de 2022. 
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